维度初级 B07现代金报_{投稿邮箱: xjz@cnnb.com.cn}

我们引加斯友

慈溪市龙山镇实验小学402班 许涵浈(证号1009355) 指导老师 陈瑜燕

我家的狗是我最忠厚的朋友。

它是一条牧羊犬,长得高大威猛,全身毛茸茸的,长长的毛发像雪一样白,中间还夹着黑色的毛发。它那双炯炯有神的大眼睛旁有几撮黑色的毛,看起来十分神气。

它是那么活泼可爱,每当我放学回家时,它总会摇着蓬松的尾巴出门迎接我。到家时,它还会用身子蹭我的腿,钻入我的怀里,让我抱抱它。在我写作业的时候,它总是安静地坐在我的旁边,盼望

着我早点做完作业,陪它一起去玩。

到了晚饭时间,它就变成了个"贪吃鬼"。瞧,我抓了把狗粮放在地上,它马上便跑了过来,张开大嘴,狼吞虎咽地吃起来。吃完后,可怜巴巴地望着我,呜呜地叫着,好像在乞求我再赏它点吃的。于是我又抓了两把狗粮给它,一眨眼,它就吃光了。

有时,我忘了带它去散步,它就会"汪汪"地提 課我。

这就是我的动物朋友,你们是不是很羡慕呢?



我的好朋友——"乐天"

慈溪市实验小学教育集团 412班 许皓天(证号 1009785) 指导老师 高巧浓

那年暑假,我去参加夏令营时结识了一条 名为"乐天"的大黄狗。

"乐天"肥嘟嘟的,全身的毛金黄色,好像披着一件绒大衣。三角耳朵耷拉在两侧,吐着一条粉红色的长舌头,喘着大气趴在营地门口。我们从车上叽叽喳喳地下来,它也不叫,反而兴奋地摇着尾巴,围着我们绕圈。它那双湿漉漉的大眼睛,玻璃球似的嵌在眼眶里,望过来的时候仿佛在说:欢迎你们到来。让我一扫离家的忧愁。

接下去的日子,我们只要上山徒步,"乐天"就会出现在我们的队伍里。一会窜到队伍的最前面当领队,一会又落在末尾东瞅瞅西嗅嗅,俨然已经把自己当成了我们的一员。

夏令营很好玩,但是一到夜深人静的时候会特别想家。有一次,我坐在营地门口的屋檐下,眼泪情不自禁地掉落下来。"乐天"静静地躺在我的腿边,默默地摇着尾巴。当它用温柔的眼睛看着我的时候,我觉得温暖又充满了力量。

半个月匆匆而过,"乐天"在我心中俨然变成了一位好朋友,它温顺、憨厚、安静,陪伴我度过孤独想家的夜晚,带给我温暖和快乐!

鹦鹉"寿芽

慈溪市实验小学教育集团 404班 邵熙媛(证号 1008972) 指导老师 马小丹

我家有一只鹦鹉,名叫"春芽"。它调皮可爱 又高傲,我可喜欢它了!

春芽身体绿色的,没有一丝杂色。那绿是微微带点黄色的绿,然后慢慢渐变成嫩绿,像是春天柳芽儿的颜色,颇为好看。它的眼睛虽小,但却非常有神,透出一股精明来。浅黄的嘴壳时常开开合合,只要它愿意,就能唱出婉转的歌儿来。

春芽虽然多才多艺,会唱歌也会跳舞,但它也有很多缺点,譬如对食物的挑剔。它只吃小米,其余食物一概不接受。一天,我想给春芽换换口味,跑下楼摘了朵山茶花,送到它嘴边,它却置之不理。它把头歪到一边,表示出对山茶花的极度厌恶。

春芽喜爱和我玩,每当我用手指抵住它的下嘴壳,它会轻轻地啄我,或者把我的手指含在嘴里,用舌头轻轻舔它。这时,我会感觉痒酥酥的,十分舒服。为了让它生出鸟蛋,孵出小鸟,我又把一只叫"沉默"的鹦鹉放了进去,春芽立刻表示不欢迎。直到过了好久,两只鹦鹉才能和平共处。但只要"沉默"比它早吃一口米,它就发起进攻。不过现在,两只鸟终于成了好伙伴。

我的动物朋友——大黄

慈溪市第四实验小学 401 班 陈秋昊(证号 1009101) 指导老师 胡海燕

现在,我来介绍一下我的"朋友"——中华田园犬。

它全身橘黄色,头和尾巴是白色的,身子毛茸茸的,像一个软绵绵的大号枕头,一对炯炯有神的大眼睛一直盯着我,好像和我有仇似的,这一对大眼睛真像镶嵌着两颗珍贵的黑珍珠。我叫它"大黄"。

别看大黄凶神恶煞嘀!其实它很温柔的。午饭后,大黄伸出前爪,让我抱抱。我抱起大黄,发现大黄非常的重,起码有十多公斤。我的手臂撑不住了,"嘭"的一声,肘上有了一块大红包。大黄过来舔了舔我的伤,好像在说:"小主人,没事吧?"此时,我感到了大黄对我又深又浓厚的感情。

吃晚饭时,大黄总是第一个到,真是个"贪吃鬼"。大黄喜欢吃蔬菜,不喜欢吃肉,但喜欢啃骨头。每当给它一碗菜时,它立刻狼吞虎咽地吃起来了,吃光后,就高高兴兴地回窝了。



招财猫

慈溪市第三实验小学教育集团 610 班 高楠(证号 1009075)

八哥

慈溪市庵东镇东一小学401班 陈伟豪(证号1008301) 指导老师 吴家萍

我家有这样一个家庭成员,它每天披着黑亮亮的衣裳,两个黑宝石般的小眼睛,看着特别机灵,它的羽毛很漂亮,摸一摸,舒服得很,它就是"小八"——八哥。

它刚来到我家的时候特别胆小,老是在家里乱飞,有时候躲到衣架上,有时候躲床底下。到后来,它渐渐被我们驯乖了,对我也很信任。它有一个特厉害的本领——会说话。同样一句话,你只要对它说几次,它就会了。上次我考试考差了,被爸妈训斥了,我在自己的房间向它诉苦,当时心里特别伤心,它竟然开口说话:"别伤心,别伤心,别难过,别难过,要开心,要开心!"当时我特别惊讶,完全忘记了被训斥时的伤心

"小八",我对你有太多话想说,谢谢你给我带来的安慰,谢谢你成为我最好的动物朋友。

新来的朋友

慈溪市实验小学教育集团 401班 沈芯竹(证号 1008877) 指导老师 余燕

我家来了一个朋友,我给它取名"汪汪"。 汪汪的周身光亮,灰白色的皮毛蓬松地覆 盖了全身,触摸一下,格外柔软。

每当吃饭时,它好似一个愣头青,非让你先放好食物,然后才大摇大摆地走过来,伸出那张嘴,鼻子上翘着,嗅嗅饭菜的味道。如果觉得不错,那就狼吞虎咽地吃起来。如果你只给了一些剩菜剩饭加少许肉汤,它就这儿闻闻,那儿嗅嗅,猝不及防地"汪汪"几声,似乎在责怪食物不够丰盛。此时,如果我也刚好饭桌前坐下,它就会趁机把前脚趴在你的腿上,伸长着头颈,用嘴蹭你的衣袖,非让你给它一些饭桌上的好菜不可。

倘若那天,吃得满意,还没等你吃好饭,它就会来到你的脚边,要不蹲着静候,要不拉几下裤管,然后在沙发边晃来晃去,伸个懒腰蜷缩着,眯起眼睛睡觉了。不一会儿,就响起呼噜声。这时你摸摸它的头,它绝对不会睁开眼,是装睡,还是沉浸在梦乡中,就不得而知了。

这就是我家新来的朋友。

袋鼠

慈溪市实验小学教育集团 511班 胡馨予(证号 1009033) 指导老师 华颖

袋鼠是一种可爱的小动物,活泼、友善,很讨人喜欢。那上翘的小耳朵衬上那滴溜乱转的大眼睛,显得格外机灵。

袋鼠是名副其实的"素食主义者"。它们专门挑选那些矮小碧绿的青草当作食物,有的则爱吃真菌类或嫩绿的树芽。它们常在草坪"聚餐",前爪着地的样子像是一只只坐得笔挺的青蛙,笨拙得可爱。时不时用前爪刨一两下,似乎在抱怨,怎么还不开饭呢?

袋鼠通常一口气生三到四个宝贝,也算"生育好手"了。七个月大的小袋鼠毛色略微转为浅灰色,那时它们胆小而腼腆,一受惊吓,便立即躲到育儿袋中去了。后来,小袋鼠长到育儿袋里再也容纳不下了,便搬到袋外来住,可它还得靠吃奶过日子,饿了就把头钻到育儿袋里去喝奶。经过三四年,漫长的"孩童"时代才会终止,因为小袋鼠已经彻底发育成熟了,那灰色的毛发衬上那俊俏的脸庞,活脱脱的一只阳光的成年袋鼠。

袋鼠太讨人喜欢了!

小仓鼠黄黄

慈溪市龙山镇实验小学501班 杨子轩(证号1009412) 指导教师 黄筱琴

半个月前,我们家养了只小仓鼠,叫黄黄。 我每天一起床,便先去看它有没有睡醒,并和它 一起玩一会儿。下午放学一回家,我顾不得自己 吃东西,先喂它吃东西。每周我还会给它的家换 上新木屑,放进浴沙让它洗澡。它用前爪不断地 洗脸。

可是好景不长。一天晚上,我像往常一样去看它。它四脚朝天,眼睛紧闭着,瑟瑟发抖。于是,我拿来一块厚的棉布,铺在笼子里,以为情况会有所好转,可是并没有。我急得像热锅上的蚂蚁,团团转。我正发愁的时候,看见小仓鼠慢慢地睁开了眼睛,好像在对我说:"小主人,我以后不能跟你玩了。"

过了一会儿,它又开始活动了起来,我把笼子放在纸箱里。晚上,我一直默默祈祷它平平安安。天一亮,我赶紧去看望它,唉,小仓鼠身子冰凉,不幸去世了。

这件事一直让我很伤心。



| 熏衣草|

慈溪市逍林镇镇西小学 403 班 毛奕轩(证号 1009480) 指导老师 杨洁琼

组稿老师 邹群波 沈莲娜 张迎春 沈鑫莹